

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 05.01

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

神的國度和聖殿

歷代志上第 8 章

《歷代志上》第八章的詳細摘要：

本章主要介紹了便雅憫支派的家族和後代，以及掃羅王和他的後代。

首先，本章介紹了便雅憫支派的家族和後代，包括尼珥、基沙、比拉、以忽、亞拉、拿曼等等。他們也在迦南地繁殖壯大，但也遭受到了一些困難和戰爭的打擊。

接著，本章介紹了掃羅王和他的家族，包括掃羅的兒子約拿單、亞比拿達、麥基舒亞、以實巴力和瑪基幹等等。他們也繁殖壯大，但掃羅王的王國最終被大衛所取代。

在本章的結尾，提到便雅憫支派和掃羅家族的後代繼續居住在耶路撒冷和其他地區，並建立家族和社區。他們也在各種困難和挑戰中堅持信仰和敬拜上帝。

這章講的是便雅憫支派，前一章也是講便雅憫支派，但是把它放在五個半支派裡面一起講，這裡卻用了整章

歷代志是為了以色列亡國被擄，被巴比倫所滅，巴比倫又被波斯所滅，而在第二次被擄歸回之後，要重修歷代荒涼之城，要重建整個信仰的根基，所以整個概念是圍繞著大衛王朝來發展。

掃羅：以色列在由士師時代轉換為王政時代的過程中，整個社會陷入極大的混亂當中。掃羅正是此時為神所揀選過度期的統治者。他下達了士師時代士師召集支派的命令；行出先知般的行為。掃羅的這種舉動是士師與君王的角色相混在一起的狀態。掃羅最終喪失了統治權，未能得到百姓的信賴；屠殺了神的祭司；殺害了與約書亞立約的基遍居民，破壞了指著神所起的誓；憑己意獻上祭司所當獻的祭，惹怒了撒母耳。違背神的吩咐而任意行事，並藉著那些事玷污了神的名。尤其是，因他是以色列最高領袖，其惡行與惡政給整個以色列帶來了破損。雖然掃羅偏行己意破壞了與神所立之約，但神對以色列的永恆計畫卻不改變，神立大衛取代掃羅，使他牧養以色列這一群羊。

歷代志是沿著國度與聖殿而寫的，國度跟聖殿擺在一起的時候，聖殿的比重是大。我們應該曉得，國度是表達神的權柄，但是，聖殿是表達神的所事。神在地上做工的目的，他並不在乎建立他自己的權勢，因為全地都是他的，宇宙都是他的。神樂意要讓祂自己的榮耀的充滿充滿在萬有裡，成為萬有的那一個享用。

神重視國度和聖殿，因為國度是把人帶回神的面前。但是聖殿，是讓人在那裡毫無保留的承認神是一切，神用了很多的字句來記錄聖殿裡邊的服侍。那麼我們就看到了一個很明顯的事實，神的工作，乃是為了顯明他的祝福。

創世記裡面神造人的時候，神所宣告的，是人是照著神的形象造的，而另外一個就是神把管理的權柄委託給人。這兩個事情擺在一起。神說的話就是那麼幾句，但很清楚看到，那個重點是在神的形象，委託神的權柄。

在聖經中，我們學到人是照著神的形象造的，這一真理深深地體現了神對人類的尊貴和價值。當神創造人類時，祂賜予了我們獨特的特質和屬靈的本質，使我們能夠反映祂的形象和榮耀。

每一個人都是神創造的傑作，都有著無限的價值和潛力。我們被賦予了理解、創造、愛和憐憫的能力，這些都是神的形象在我們身上的體現。無論我們的種族、國籍、社會地位或性別如何，我們都同樣是神所愛和所重視的。

因此，作為照著神形象造的人，我們應該以尊重和尊嚴對待自己和他人。我們應該珍惜生命、尊重他人的價值和尊嚴，並努力在我們的生活中彰顯神的榮耀。

我們一同禱告：

親愛的天父，我們感謝祢在我們的生命中所行的一切。感謝祢創造了我們，並使我們成為照著祢的形象造的。求祢幫助我們理解自己的價值和尊貴，以及我們與祢和他人的關係。

求祢幫助我們以愛和尊重對待自己和他人，不論他們的背景或狀況如何。願我們努力在生活中彰顯祢的形象，成為祢的榮耀和慈愛的見證。

求祢幫助我們明白我們的生命有意義和目的，因為我們是被祢所創造並且被祢所愛的。願我們活出祢所賜予我們的尊貴和價值，讓祢的榮耀在我們身上彰顯。

我們奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

歷代志上 87 章

- 8:1 便雅憫的長子比拉、次子亞實別、三子亞哈拉、
- 8:2 四子挪哈、五子拉法。
- 8:3 比拉的兒子是亞大、基拉、亞比忽、
- 8:4 亞比書、乃慢、亞何亞、
- 8:5 基拉、示孚汛、戶蘭。
- 8:6 以忽的兒子作迦巴居民的族長、被擄到瑪拿轄。
- 8:7 以忽的兒子乃慢、亞希亞、基拉也被擄去。基拉生烏撒、亞希忽。
- 8:8 沙哈連休他二妻戶伸和巴拉之後、在摩押地生了兒子。
- 8:9 他與妻賀得同房、生了約巴、洗比雅、米沙、瑪拉干、
- 8:10 耶烏斯、沙迦、米瑪。他這些兒子都是族長。
- 8:11 他的妻戶伸給他生的兒子有亞比突、以利巴力。
- 8:12 以利巴力的兒子是希伯、米珊、沙麥。沙麥建立阿挪、和羅德二城、與其村莊。
- 8:13 又有比利亞、和示瑪、是亞雅崙居民的族長、是驅逐迦特人的。
- 8:14 亞希約、沙煞、耶利末、
- 8:15 西巴第雅、亞拉得、亞得、
- 8:16 米迦勒、伊施巴、約哈都是比利亞的兒子。

8:17 西巴第雅、米書蘭、希西基、希伯、

8:18 伊施米萊、伊斯利亞、約巴、都是以利巴力的兒子。

8:19 雅金、細基利、撒底、

8:20 以利乃、洗勒太、以列、

8:21 亞大雅、比拉雅、申拉、都是示每的兒子。

8:22 伊施班、希伯、以列、

8:23 亞伯頓、細基利、哈難、

8:24 哈拿尼雅、以攔、安陀提雅、

8:25 伊弗底雅、毗努伊勒、都是沙煞的兒子。

8:26 珊示萊、示哈利、亞他利雅、

8:27 雅利西、以利亞、細基利、都是耶羅罕的兒子。

8:28 這些人都是著名的族長、住在耶路撒冷。

8:29 在基遍住的有基遍的父親耶利。他的妻名叫瑪迦。

8:30 他長子是亞伯頓、他又生蘇珥、基士、巴力、拿答、

8:31 基多、亞希約、撒迦、米基羅。

8:32 米基羅生示米暗。這些人和他們的弟兄、在耶路撒冷對面居住。

8:33 尼珥生基士、基士生掃羅、掃羅生約拿單、麥基舒亞、亞比拿達、伊施巴力。

8:34 約拿單的兒子是米力巴力〔米力巴力撒母耳下四章四節作米非波設〕、米力巴力生米迦。

8:35 米迦的兒子是毗敦、米勒、他利亞、亞哈斯、

8:36 亞哈斯生耶何阿達、耶何阿達生亞拉篋、亞斯瑪威、心利、心利生摩撒、

8:37 摩撒生比尼亞、比尼亞的兒子是拉法、拉法的兒子是以利亞薩、以利亞薩的兒子是亞悉。

8:38 亞悉有六個兒子、他們的名字是亞斯利干、波基路、以實瑪利、示亞利雅、俄巴底雅、哈難。這都是亞悉的兒子。

8:39 亞悉兄弟以設的長子是烏蘭、次子耶烏施、三子是以利法列。

8:40 烏蘭的兒子都是大能的勇士、是弓箭手、他們有許多的子孫、共一百五十名、都是便雅憫人。

以下是《歷代志上》第八章的詳細摘要：

本章主要介紹了便雅憫支派的家族和後代，以及掃羅王和他的後代。

首先，本章介紹了便雅憫支派的家族和後代，包括尼珥、基沙、比拉、以忽、亞拉、拿曼等等。他們也在迦南地繁殖壯大，但也遭受到了一些困難和戰爭的打擊。

接著，本章介紹了掃羅王和他的家族，包括掃羅的兒子約拿單、亞比拿達、麥基舒亞、以實巴力和瑪基幹等等。他們也繁殖壯大，但掃羅王的王國最終被大衛所取代。

在本章的結尾，提到便雅憫支派和掃羅家族的後代繼續居住在耶路撒冷和其他地區，並建立家族和社區。他們也在各種困難和挑戰中堅持信仰和敬拜上帝。

這就是《歷代志上》第八章的詳細摘要。

在《聖經歷代志上第8章》中，這一章繼續記載便雅憫支派的後裔，特別是便雅憫支派家族中的一些人物。儘管這一章仍然包含大量的家譜和後代的記載，但仍然可以從神學的角度找到一些思想和意義：

神對後代的記念：這一章中的家譜記錄了便雅憫支派的後代，這提醒我們神對於後代的記念和關心。神對每一個人、每個家族都關心，在祂的計劃中每一個人都有位置和價值。

家族的重要性：經文中提到不同的家族和後代，這顯示了家族在古代以色列社會中的重要性。家族是社會的基本單位，神也藉著家族來傳承祂的應許和教導。

神的恩典和祝福：雖然這一章主要是家譜的記載，但在其中也暗示了神的恩典和祝福。一些家族中有大能的勇士，並且在耶路撒冷居住。這表明神對於祂子民的保護和眷顧。

家族領袖的角色：經文中提到了一些家族的族長和領袖，他們在家族中扮演重要的角色。這提醒我們領袖的責任，他們應該帶領家族在神的道路上行走。

總的來說，《聖經歷代志上第 8 章》雖然是家譜的記錄，但仍然蘊含著神學思想和意義。這一章提醒我們神對後代的記念和關心，家族在神的計劃中的重要性，以及神的恩典和祝福。它也提醒我們領袖的角色和責任，他們應該在神的帶領下領導家族走向正確的方向。儘管這些家譜可能看似冗長，但其中包含的神學觀念仍然值得我們深思和體會。